

天津市公安局长武长顺接受组织调查

涉嫌严重违纪违法,在天津市政协主席宋平顺自杀后曾传被双规

2007年就传已被“双规”

记者在网检索到,早在2007年,就有网友传武长顺已被“双规”。

2007年7月,中央纪委决定报经中共中央批准,开除了天津市政协主席宋平顺的党籍。宋平顺已于当年6月3日自杀身亡,他是30年来中国畏罪自杀的最高级官员。

就在宋平顺自杀消息传出后,天津市公安局长武长顺又传已被“双规”。武长顺的顶头上司,多由宋平顺担任。中央纪委查明,宋平顺道德败坏,包养情妇;滥用手中之权力,为情妇谋取巨额不正当利益。有网友戏称“平顺、长顺、哥俩不顺”。

但武长顺随后在一个公共场合露面,打破传言。此后多年,武在公开场合亮相,打破了网友的疑虑。

44年任职未离开天津公安系统

记者从武长顺的公开简历了解到,武长顺自1970年5月任天津市公安局交通民警大队(交通处)直属队民警以来,44年来,未曾离开天津市公安系统。先后在天津市公安局任团支部副书记,团委副书记、政治处副主任、中队副队长、科长、副处长等职。

1992年6月以来,武长顺任天津市公安交通管理局局长,市公安局党委常委、副局长兼交通管理局党委书记、局长。

2005年以来,他先后任天津市委政法

记者昨日从中央纪委获悉,天津市政协副主席、市公安局局长武长顺涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

综合《法制晚报》



天津市公安局长武长顺

委副书记、市公安局党委书记、局长、武警天津市总队第一政治委员、党委第一书记。

两年后,他任中共天津市委政法委副书记、市公安局党委书记、局长、武警天津市总队第一政治委员、党委第一书记。

2011年10月他当选为中国人民政治协商会议天津市第十二届委员会副主席。

不难看出,武长顺从刚开始工作以来,数十年一直在天津当地公安系统任职。2012年,公安部举行公安机关副总警监授衔仪式。在授衔名单中,天津市公安局局长武长顺在列。

接受采访时曾强调骑车上班

与此前一些落马官员的轨迹相似,武长顺在被查前一周,还在公开报道中露面。今年7月10日,武长顺出席了天津市委全面深化改革领导小组第三次会议。

公开报道中,武长顺似乎多以亲民形象示人。在一篇11年前的报道中,武长顺提到:天天都应是“局长接待日”。“我们说10号接待不是说只有10号接待,每天都要接待,老百姓反映的问题都要积极地处理。”

去年10月,有关武长顺的报道还出现在人民网天津视窗:天津市政协副主席、市公安局党委书记、局长武长顺做客天津政务网,就美丽天津建设与广大网民进行沟通交流。在访谈中,武长顺提到,“我们班子全体同志坚持每天骑自行车上下班、检查工作、开展调研,为全局做出了表率。”

2013年,天津市公安局出台了《正风肃纪五个严禁》,并通过媒体向社会公布,自觉接受人民群众的监督。武长顺曾表示:“此举的目的就是推进党的群众路线教育实践活动深入开展。”

仅在数月后,武长顺就涉嫌严重违纪违法被调查。



嫦娥三号副总设计师:玉兔行进中被石块磕伤

据新华社电 “玉兔”的设计寿命是三个月。嫦娥三号成功落月以来,目前已超期服役的“玉兔”在继续创造奇迹。

嫦娥三号探测器系统副总指挥、副总设计师,上海航天技术研究院张玉花研究员表示,难以预知的月面环境一直是嫦娥三号任务风险之一。着陆区环境的恶劣程度超出了预料,简直像个砂石场。石头数量和个头都超过国外资料中显示的“平均每百平方米范围内20厘米高的石头约有4个”。专家的基本研判是,第二月昼期间“玉兔”号在行进中被石块磕碰“受伤”。

据介绍,现在上海航天技术研究院正积极投入嫦娥五号任务中轨道器的初样研制。嫦娥五号将在月球取样并返回地球。

沪昆高速特大交通事故 遇难者家属抵达事发地

据新华社电 20日,记者从沪昆高速“7·19”特大交通事故救援指挥部了解到,目前部分遇难者家属已经赶到事发地湖南邵阳隆回县。当地政府已成立善后处置组,做好遇难者亲属的接待服务工作。

7月19日凌晨,沪昆高速公路湖南隆回县境内1309km处发生一起特大道路交通事故,截至目前事故已确认43人遇难,4人重伤、2人轻伤,随着核查工作的推进,预计遇难人数还将进一步增加。目前,6名伤者中,2人伤势较轻,没有生命危险;4名重伤人员尚未脱离生命危险。

记者从湖南省公安厅交警部门获悉,沪昆高速“7·19”特大交通事故现场已清理完毕,事故车已经拖离现场,20日4时20分许,事故路段基本恢复通车。

云南富宁隧道发生坍塌 14名被困人员成功获救

据新华社电 20日2时58分,随着最后一名生还者从救援通道中出来,云南省文山壮族苗族自治州富宁县“7·14”隧道坍塌事故中的14名被困人员成功获救。

14日16时,中铁隧道局在富宁县板仑乡境内施工的云桂铁路富宁1号隧道横洞辅助正洞进口方DK341+637m处发生垮塌,导致正在洞内施工的15名工人被困,塌方体长20米左右,体积在260立方米到300立方米之间。15日19时20分,“生命通道”成功打通,确定有14名被困人员身体状况良好,另外1名被困人员失踪。现场救援确定多套营救方案同时进行,并根据出现的新情况进行调整。

目前,仍有1名被困人员失踪,现场救援工作仍在继续进行。

浙江余杭两幼女在棚租房内离奇死亡

遇害幼女系安徽人,警方认定系他杀,嫌疑人照片曝光

据浙江杭州市公安局余杭分局通报,20日上午杭州余杭两幼女离奇死亡事件经勘查认定系他杀,目前,嫌疑人照片已被曝光。

综合中新社



嫌疑人照片曝光



两幼女在棚租房内死亡

昨天下午4点多,记者赶到余杭区东山村,事发现场已经拉起了警戒线,外人无法靠近。据了解,两个幼女是姐妹,安徽人,一个6岁,一个11岁,6岁的妹妹短发,11岁的姐姐长发。两姐妹和妈妈、姨妈、姨父(姓臧)以及另一名工友住在同一个简易工棚内,附近还有三户家庭也居住在自家的工棚内。

臧某开了一家木板回收店,姐妹俩的母亲平时就在店里帮忙,昨天早上5

点多,母亲从家里出门,中午回到家发现出事后,随即报警。

据住在附近的丁阿姨介绍,6岁的小女孩一直同妈妈居住在余杭,11岁的姐姐则是20多天前放暑假后才来的。19日中午,她还看到两姐妹在家门口玩耍。

警方悬赏5万缉拿嫌疑人

警方昨日通报称,7月20日11时许,余杭警方接报警称:暂住在余杭区仁和街道东山村一简易棚租房内的两

名女孩死亡。接警后,市、区两级公安机关、120急救中心迅速派员赶赴现场,经勘查认定,两名未成年女孩系他杀。

记者了解到,两个孩子身上有多处砍伤,但是屋里的财物并没有减少,目前,警方已锁定侦查方向,并曝光嫌疑人照片。

经查,臧纪超(男,54岁,安徽涡阳人)有重大作案嫌疑,现在逃。出逃时上身穿黑色短袖T恤,深色长裤,脚穿绿色球鞋。余杭公安对积极提供线索、抓获该犯罪嫌疑人,将给予5万元以下的奖励并予保密。

做新闻背后的新闻



知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb
安徽财经网: www.ahcaijing.com

Advertisement for 'Market Star' (市场星报) featuring a bar chart titled '善有善报' (Good deeds bring good rewards) and '2013年合肥“两会”今日开启大幕' (The 2013 Hefei 'Two Sessions' grand opening today).